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Exercice 1. Soit f : IR2 ←− IR une fonction de C1.
1. Soit g : IR←− IR avec

g(t) = f(2 + 2t, t2)

Calculer g′(t) en fonction de ∂f

∂x
,∂f

∂y
.

2. Soit h : IR2 ←− IR avec

h(u, v) = f(uv, u2 + v2)

Calculer ∂h

∂u
, ∂h

∂v
en fonction de ∂f

∂x
,∂f

∂y
.

Exercice 2. Dans chacun des problèmes d’EDP suivant, déterminer s’il s’agit de condi-
tions initiales ou de conditions auxi limites, et dans ces dernier cas donner son type
(Dirichlet, Neumannou robin) et son homogénéité :

uxx + uyy = 0 sur Ω

u = g sur ∂Ω
(1)



utt = c2uxx sur ]0, +∞[×]0, +∞[

ux(0, t) = 0 ∀t ≥ 0

u(x, 0) = f(x) ∀x ≥ 0

ut(x, 0) = g(x) ∀x ≥ 0

(2)





ut = Duxx sur ]0, L[×]0, +∞[

ux(0, t) = u0 sin(wt) ∀t ≥ 0

ux(L, t) + hu(L, t) = 0 ∀t ≥ 0

u(x, 0) = f(x) ∀x ≥ 0

(3)



utt = c2∇2u sur ]− a, a[×]− b, b[×]0, +∞[

ux(−a, y, t) = 0 ∀y ∈]− b, b[, ∀t ≥ 0

u(a, y, t) = u0 sin(wt) ∀y ∈]− b, b[,∀t ≥ 0

u(x,−b, t) = 0 ∀x ∈]− a, a[, ∀t ≥ 0

uy(x, b, t) = ku(x, b, t) ∀x ∈]− a, a[, ∀t ≥ 0

u(x, y, 0) = f(x, y) ∀x ∈]− a, a[,∀y ∈]− b, b[

ut(x, y, 0) = g(x, y) ∀x ∈]− a, a[,∀y ∈]− b, b[

(4)


